3aoauu na memy “OcHo6Hble 3aKOHBL pacnpeoesieHusn’”
(012 cmyoenmos nepsozo Kypca gpaxynromemos INIK(1-4) u MB/[A(1-5))

3aoaua 1. ]IBa 10BEIMPHBIX 3aBOJa MPOU3BOIAT CBaJcOHBIC KOJbIIA B
oowveme 3:7. [lepsriit 3aBoa npousBoaut 95% xoier 6e3 nedexra, BTopoii — 90%.
Mosnogass mapa mepen cBaab0ol TOKymaeT mapy Koser. llocTpouTh 3akoH
pacnpeneneHus & - 4UCIO Koyienm 0e3 nedexTa, BBIYUCIUTH MaTEMaTHYECKOe

OKNAaHUC U CPCAHCC KBAJAPATHIHOC OTKIIOHCHHUC.
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0,007 0,155 0,837

3aoaua 2. 30% wu3Aenuii, BBIMYCKAEMBIX JaHHBIM MPEINPUSITUEM,

); M£=1,829; DE=3,503; o{&)~ 1,872.

Omeem: (

HY)XJa€TCs B JOMOJHUTENIbHOU perynupoBke. Haynauy otobpano 200 uznenuid.
Haiiti cpennee 3HaYeHNE M AUCTIEPCHIO CITYYaHONW BETUYMHBI § — YHCa U3EIUN

B BBIOOPKE, HYKJAIOIIUXCS B PETYJIHPOBKE.

Omeem: 60; 42.

3aoaua 3. KoHtponbHas paboTa MO TEOPUU BEPOATHOCTH COCTOUT u3 4
3a/1a4. BeposTHOCTh peliuTh MPAaBUWIBHO KaXKIYIO 3ajady JUisl JTaHHOTO CTYACHTa
paBua 0,7. HaiiTu mareMaThyeckoe OXHUJAaHWE U JAUCTIEPCHUI0 CIIy4aiHOU

BCIINYHHBI é — YHCJIO IIPAaBUJIbHO PCIICHHBIX 3ad/1a4.

Omeem: 2,8; 0,84.

3aoaua 4. Ha dakynprete [IDK MI'MMO oOyuaetrcs 1460 cTyneHTOB.
Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, UTO 29 MapTa SIBIASETCS THEM POKICHHUS OJHOBPEMEHHO

TpEX CTYIACHTOB (haKysbTeTA.

Omeem: 0, 195,
3aoaua 5. ABroMatuueckas TenedoHHas CTAHIUS TOJy4aeT B CPETHEM 3a
yac 300 BpI30BOB. KakoBa BEpOSTHOCTH TOrO, YTO 32 JAHHYKD MHUHYTY OHa

MOJIYYUT TOYHO JIBa BbI30BA?

Omeem: 0,09.



3aoaua 6. Mukponponeccop umeer 10000 tpan3ucTopoB, paboTaromux
HE3aBUCUMO JPYT OT Apyra. BeposTHOCTH TOTO, YTO TPAH3UCTOP BBIUIET U3 CTPOS
BO BpeMs paboThl Mpubopa, SBISICTCS BETUYMHON MajJOBEPOSTHONW M COCTaBIISCT
0,0007. Omnpenenuts MaTeMaTHYECKOE OXKUJaHKEe ME M cpeiHee KBaapaTHIECKOE
OTKJIOHeHHE G(&) chmydyallHOW BENWYMHBI § — YHCIa TPAH3UCTOPOB, KOTOPHIE
BBIMIYT U3 CTPOsI BO BpeMsl pabOThI MpoIieccopa.

Omeem: 7; 2,64.

3aoaua 7. B pweibankom ropojke 99,99% myxuuH XOTs Obl pa3 B >KHU3HH
Opin Ha peidanke. [IpoBomsT cormonorumdeckue wucciemoBanus cpeau 10000
Hayrag BbIOpaHHBIX MyxumH. Omnpenenuts gucnepcuto DE u  cpemHee
KBaJIpaTUYECKOe OTKJIOHEHHE G(&) CiaydyalHON BEIWMYHMHBI  — dYHCIa MY)KUHH,
KOTOpPBIC HU pa3y He ObLIU Ha phIOAJIKE.

Omeem: 1; 1.

3aoaua 8. TpomneiOychl UIYT CTPOTO MO PACHUCAHUIO U C UHTEPBATIOM
B 10 mumu. HaiiTm BepOATHOCTH TOTO, YTO TACCAXKHUP, MOJIOIICAININN K

OCTaHOBKE, OyIeT 0XKUAATh TPOJUICHOYC MEHEE IBYX MUHYT.

Omeem: 0, 2.

3aoaua 9. Bpemsa oxujanus oTBeTa Ha TeleOHHBIA 3BOHOK — CiydaiitHas
BEJIMYMHA, TIOTIMHSIONIASACS PAaBHOMEPHOMY 3aKOHY PacIpe/IeICHUs B UHTEPBaJe

or 0 go 2 munyt. Hailtu wuHTerpambHyto M IuddepeHnranbHy0 (QyHKIUH

pacnpeneneHus 3TOM CIIy4aiiHOM BEJIMYUHBI.
Omeem: 0, 2.
3aoaua 10. ABTOOYCHI HEKOTOPOTO MapIIPyTa HAYT CTPOTO MO PACTIHUCAHUIO.

NutepBan aBwxkeHuss S5 MuHYT. HallTu BEPOSTHOCTH TOrO, 4YTO MACCAXKUD,

MOAOIICIINNA K OCTAHOBKE, Oy€T 0’KUJIaTh OYepeaHON aBTOOYC MeHee 3 MUHYT.

Omeem: 0, 6.



3aoaua 11. Tloe3ma B MeTpo MNpUOBIBAIOT HA CTAHIMIO ‘“YHUBEPCUTET
kaxapie 10 MuayT. OnpeaenuTh BEPOSITHOCTh TOTO, YTO BPEMS OXKHIAHHS COCTaBa

He OyeT OoJbIIe YeThIPEX MUHYT.

Omeem: 0,4.

3aoaua 12. [loe3na METPOIIOIUTEHA UAYT PETYISIPHO C UHTEPBAJIOM 2 MHH.
[laccaxxup BbIXOAUT Ha TUIATGOpPMYy B clydailHbIE MOMEHT BpemeHu. Kakoma
BEPOSTHOCTh TOTO, YTO JKJaTh MACCAXUPy NPHUAECTCA HE OOJbIIE MOIMUHYTHI?
HaiitTnu MaremaTH4yecKoe OXKUJAHHE M CpEJHEe KBAJAPAaTUUECKOE OTKIOHEHUE

CIIydaiiHOH BeNIMYMHBI § — BPEMEHH OXKHJIaHUS T0€3/1a.
Omeem. 0,25; 1, 0,58.

3aoaua 13. CnyuyaitHas BenmmumHa & pacmpezelieHa paBHOMEPHO Ha

orpeske [4, 7]. Haiitu: F(x), M & D& o(8), P{Ee|[5, 7]}
Omeem: 5,5; 0,75; 0,87; 0,67.

3aoaua 14. Poct MyX4yuHBl — Cily4ailHasi BeJIMYMHA, paclpeleeHHas 1o
HOpMaJbHOMY 3aKoHY. CpenHuil poct — 175 cM, cpeTHEKBaIpaTUYHOE OTKIOHEHUE
— 6 cMm. KakoBa BepOsSTHOCTH TOTO, 4YTO POCT XOTS Obl OJHOTO W3 Hayaayy
BBIOpaHHBIX My»)4HH OyaeT oT 170 mo 180cm?

Omeem: 0,6; 0,9898.

3aoaua 15. CnyuaiiHas BenuuuMHa & pacmpefeneHa M0 HOPMAaIbHOMY
3akony, M&=40, D&= 200 . HailitTm BeposATHOCTH IMOMAJaHUS CIIyYalHOU
BeanuuHbl B uuTepBai (30, 80).

Omeem: 0,7566.

3a0aua 16. Haitru P(-3<&£<5) , P(£<4) P(‘§—3{ <6) , ecmm
E~N(3;2).

Omeem: 0,8399; 0,6915; 0,9973.

3aoaua 17. Pe3synbTaThl W3MEPEHUS PACCTOSHUS MEXIYy JBYyMs
HACEJICHHbIMM MYHKTaMH MOJYUHEHbl HOPMAJIBHOMY 3aKOHY C IapaMeTpamu



a =16 kv, o =100 m. Haiitu BeposATHOCTH TOTO, YTO PACCTOSHUE MEKILY STHMH

MyHKTaMU: a) He MeHbIe 15,8 km; 0) He 6omee 16,25 km; B) ot 15,75 10 16,3 kM.
Omeem: a) 0,9972;6) 0,9938; B) 0,99245.

3a0aua 18. PasMep 1mameTpa  J€Tadd, BBITYCKAEMOH  IIeXOM,
2
pacrpezensieTcs 10 HOpMaJIbHOMY 3aKoHY ¢ mapamerpamu @ =5 cm, o =0,81.

Haiitn BEpOSATHOCTH TOrO, YTO AUAMETP HAyJady B3ATOW JETAIM OTINYAETCA OT

MaTEMAaTHYCCKOI'O OKNJaHUA HE OoJiee ueM Ha 2 CM.

Omeem: 0,9736 .

3aoaua 19. Jlnametp AeTaiau, U3TOTOBICHHON 1IEXOM, SIBIISETCS CIIy4yalHOU
BEJIMYMHOW, pPACHpPEECICHHOW MO0 HOpPMajJbHOMY 3akoHy. Jlucmepcusi €€ paBHa
0,0001, a marematnueckoe oxkujpanue — 2,5 cM. HailTu rpaHuiibl, B KOTOPBIX C

BEpOSITHOCTHIO 00,9976 3aKitoueH nuamMeTp HayraJ B3sSTOM AETalu.

Omeem:

3aoaua 20. V3 naptuu, coaepxameit 500 uznenuit, Hayran otouparot 40
W3JCIIUA 1T KOHTPOJIS KadecTBa. V3BeCTHO, YTO CpeAHUN MPOILICHT Opaka B
naptuu cocrasisier 5%. Halitn Marematnueckoe OXUAAHWE U TUCTIEPCUI0 YHMCIia
OpaKOBaHHBIX U3/EIHNI B BEIOOPKE.

Omeem: M(&)=2; D(&)=1,75.

3aoaua 21. Bpemss Mexay OTKazaMH aBTOMOOWIISA paclpeneseHo TIo
nokazarenbHoMy 3akoHy ¢ mapamerpoMm A = 0,008 (1/4). 3anmucarh BBIpaKeHHE
JUISL TUIOTHOCTH W (YHKIHUU PACTIPEICICHHS, OMNPEASIUTh MaTeMaTHU4eCcKoe

OKHJIaHUE U JUCTICPCUIO BpeMEeHH 0€30TKa3HOM pabOThl aBTOMOOWIIS.

Omeem: M(&E)=D(&)=125 u.

3aoaua 22. ABTOOychl uAyT ¢ uHTepBaJoM S5 MuHyT. Cuuras, 4TO
clydyaiiHas BenMuuHa ¢ — BpeMs OXHIaHusA aBToOyca Ha OCTAHOBKE —

pacmpenesieHa pPaBHOMEPHO Ha YyKa3aHHOM WHTEpBaje, HAaWTH (QYHKIUIO U
IUJIOTHOCTh PACIpPEAEIECHNs CAYYAHON BEIUYUHBI ¢ Y BBLIYMCIUTH BEPOATHOCTH

TOT0, YTO BpeMst Oxkuaanus npessicut 3 MuH. Haiit M(&) u D(&).



Omeem: P{& >3}=0,4; M(<&)=2,5; D(&)=25/12.

3aoaua 23. Moneta noaOpacsiBaercs 4 pa3a. HaliTu 3akoH pacnpeneneHus
CJAyYaiHOW BeNWYWHBI & , PaBHOM YMCIY BBINABIIUX repOoB. [loCTPOHTE
MHOTOYTOJILHUK  pacrpeneneHus. Haiitn ¢ynkmmio pacnpenenenus F(X) u
roctpouts ee rpaduk. Beraucinte M(& ), D(E) u a(E).

Omeemui:
4 0 1 2 3 4
P 0,0625 [ 0,250 | 0,125 | 0,250 | 0,0625

M($)=2; D(&)=1; o(&)=1.

3a0aua 24. TINOTHOCTH pacmpesesieHus CIydalHOW BenwuuHbl & 3ajaHa
rpagpuyecku. OmnpenenuTs 3aKOHbI pPaCHpeleleHUs CIydyallHbIX BEJIUYUH, HUX
MaTEMaTUYECKUE OXUIAHUS U CPEAHHE KBAJPATUUECKUE OTKIOHEHHS W 3alucaTh
BBIPKEHUS PYHKIMHI IUIOTHOCTEHN pacrpeesieHusl BEpOSATHOCTEM.

a) 4 (x) 0) 4 f(x)
1 ¥
6 O,I5 x= 0 x:
133
Omeemui: a) M(&)=-2,75; o (&) = 1—\2/—; 6) M(&)=1; o(&)=1.

3aoaua 25. Ha sk3aMeHe TO TEOPHH BEPOSTHOCTEH CTYIEHT MOIy4yuin 4
3amaund. BeposATHOCTh pemMTh KaXayto 3axady npaBuibHO paBHa 0,8. CocTtaBUTh
3aKOH pAaCIpeneseHUs] U MOCTPOUTh MHTETPAbHYI0 (PYHKIHMIO pacHpeesieHus

CIy4aiiHOM BeMYMHBl & — 4YKcia IPaBUIBHO pelIeHHbIX 3a1a4. Beranciurs M(&)

nD(&),

Omeem:

g 0 1 2 3 4

P 0,0016 | 0,0256 | 0,1536 | 0,4096 | 0,4096

M(&)=3,2; D(&)=0,64.



3aoaua 26. Tloe3na METpONOAUTEHA UAYT PETYJISPHO C HMHTEPBAIOM 2
MuHyThl. [laccaxup BbIXOAWT Ha TUIATGOPMY B CIIy4allHbII MOMEHT BPEMEHHU.
KakoBa BeposATHOCTp TOrOo, 4YTO MAacCaXupy >KIaTb MpUAETCI He Oonee
noaMuHyThl? HailTh MaTemMartuueckoe OXHUJAaHUE U CpPEJHEEe KBaJgpaTHYECKOe

OTKIIOHEHHE CITydaiiHoii Benuuunbl & — BpeMeHHU OKHIAHMS 0€3/a.
Otser: P{£ <0,5}=0,25; M(&)=1 mun; o(£) = 0,5 mun.

3aoaua 27. Pa3mepsl nmmameTrpa JaeTajed, W3TOTOBISIEMBIX IIEXOM,
NOJYMHSAIOTCS HOPMAJIbHOMY 3aKOHY € Iapamerpamu a = 12 cMm 1 6 = 3 mm.
Tpebyercs: a) HallTU BEpOSATHOCTb OTKJIOHEHHS Pa3MEpPOB JHWAMETpa OT CBOEro
CpeIHEro 3HaueHus He OoJiee, 4eM Ha 5 MM B Ty M JPYI'yIO CTOPOHY; O) Kakyo

TOYHOCTh JUAMCTpPa MOXKHO I'apaHTUPOBAThL C BCPOATHOCTHIO 0,99?

Omeem: a) 0,9051; 6) 7,65 mm.

3aoaua 28. Omnpenenuths 3aKoH pacrpenenenus, Hath M(E),D(E) u
(GyHKIMIO pacnpeleneHus Uit CllydalHOM BenM4MHBl &, eclnu €€ IIOTHOCTb

BEPOSTHOCTEW UMEET BUL:

(x=1)?

e 50

1 (x+2)?

a) f(x):me_w;@ f(x)=5 L

527

Omeem: a) HOpmanbHbL 3aK0H; -2 1 9; 0) Hopmanvublil 3akow; 1 1 25.

3aoaua 29. CnydvaitHas BenWyuHa & TOJYMHEHA HOPMAIBHOMY 3aKOHY
pacnpeneneHus: ¢ MmaremMaTuieckuM oxkuganueM a = 0. BepostHocTs monaganus

ciydaitHoi BenmmuuHbl B uHTepBai (-0,3; 0,3) pana 0,5. Haiitu o©.

Omeem: 0,44,

Cocmaeunu: 3apoanuese C.M. u Hempeoko H.B.



